
Vážení rodiče, vážení pedagogové, 

kdo by znal lépe než vy své dítě, jeho vlohy a nadání. Chcete mu pomoci 

rozvinout jeho schopnosti, jeho osobnost? Umožněte mu aktivně a v bezpečí 

využít volný čas, bavit se a zároveň získat nové znalosti.

Dětské centrum Fialka nabízí již osmým rokem ucelený program mimoškolních 

aktivit. Vedení kroužků zajišťují kvalifikovaní lektoři s profesionálním přístupem 

k věkovým skupinám a individualitě dětí.

Dětské kroužky s Fialkou
Nabídka kroužků pro školní rok 2012/2013

Kroužky začínají 1. října 2012. Výuku vybraného kroužku bychom zajistili dle Vašich požadavků 1x týdně přímo zde 
ve škole. Nízký počet dětí v kroužku zaručuje individuální přístup lektora ke každému dítěti. V průběhu školního roku 
absolvuje dítě ve vybraném kroužku 30 lekcí (1 lekce - 30 minut.)
Celková částka za školní rok činí 1300 Kč za každý kroužek a je splatná ve dvou částkách (650 Kč v říjnu a 650 Kč v únoru). 
TATO CENA JE KONEČNÁ A NEBUDE NAVYŠOVÁNA O NÁJEMNÉ HRAZENÉ ŠKOLE.

Pro zahájení kroužku je nutný zájem alespoň 8 – 10 dětí. Pokud se rozhodnete pro některý z našich kroužků, kontaktujte nás prosím prostřed-
nictvím třídní paní učitelky nebo ředitelky školy. Rádi přijmeme i jakékoliv další vaše přání, náměty, rady a připomínky, 

které můžete volat na tel. čísla: 271 742 893 nebo 774 711 117.

Těšíme se na Vaše děti i na spolupráci s Vámi. 

Za Dětské a Mateřské centrum Fialka
Jaroslava Vebrová – ředitelka

Denisa Oubrechtová – zástupkyně

Dětské a Mateřské centrum Fialka, Rostovská 39/21, 101 00 Praha 10 - Vršovice, 
tel.: 271 742 893, mobil: 774 711 117, fax: 267 311 660 e-mail: info@centrumfi alka.cz, www.centrumfi alka.cz

ABY SE VAŠE DÍTĚ MOHLO ROZHODNOUT PRO KROUŽEK, KTERÝ HO BAVÍ, 
NABÍZÍME VÁM 1. LEKCI ZDARMA!

ANGLIČTINA PRO NEJMENŠÍ
(v případě zájmu i výuka dalších jazyků 
– němčina, francouzština, španělština)

Z posledních průzkumů vyplývá, že děti, které se brzo 
seznamují s cizím jazykem, prokazují lepší výsledky 
při studiu jazyků. V tomto kroužku se děti nenásilnou 
a hravou formou seznámí s prvními slůvky a jednodu-
chými větami cizího jazyka. Zábavné písničky, říkanky 
a různé hry k procvičení výslovnosti děti baví a vhod-
ná motivace – hlavně chválení – podporuje jejich rych-
lé pokroky.

MALÉ FLÉTNY

Hra na hudební nástroj výrazně urychluje hudební 
rozvoj dítěte, učí ho vnímat rytmus hudby i řeči. Hra-
vou formou se seznámí s notami. Navíc hra na fl étnu 
napomáhá správnému dýchání i radosti z hudby. Do-
poručujeme pro děti od 4 let.

ZPÍVÁNKY

V tomto kroužku děti získávají základy pěveckých do-
vedností. Zpěv rozvíjí u dětí smysl pro hudbu, rytmus, 
rozšiřuje i slovní zásobu, kultivuje mluvený projev. 
Pokud má vaše dítě hudební vlohy, naši lektoři je bu-
dou přirozenou formou rozvíjet a podporovat.

DĚTSKÉ TANEČKY

Děti reagují na hudbu spontánně, tj. pohybem. Pod ve-
dením zkušeného lektora postupně děti získávají es-
tetické cítění a naučí se plynulému tanečnímu proje-
vu. Spojením hudby s pohybem necháme dítě vyjád-
řit svoje emoce. Tanec zároveň rozvíjí pohybové do-
vednosti a správné držení těla a zlepší orientaci dítě-
te v prostoru.

MÍČOVÉ HRY

V tomto kroužku se děti naučí základy různých míčo-
vých a dalších pohybových her. Lektor se vždy snaží 
vycházet z konkrétního zájmu a schopnosti každého 
dítěte ve skupině. Míč je vhodný prostředek k zlepše-
ní koordinace a postřehu, a tělesný pohyb upevňuje 
zdraví dítěte, přináší mu i radostné zážitky a pomáhá 
formovat osobnost dítěte.

SPORTOVNÍ HRY

Zájem o pohyb je dobré u dětí podporovat již v útlém 
věku. Děti si chtějí hrát a sportovní příprava prospě-
je jejich tělesnému vývoji. Formou pohybových her a 
soutěží s pevnými pravidly se učí v pohodové a ra-
dostné atmosféře navazovat přátelské vztahy, učí se i 
prohrávat i vyhrávat, a to vše v nich podněcuje první 
větší zájem o aktivní sport.

DĚTSKÁ JÓGA

Cvičení jógy má výrazné pozitivní účinky na zdraví 
dítěte, posiluje imunitu, působí relaxačně jak po tě-
lesné, tak i po duševní stránce. Děti formou jednodu-
chých cviků účinně protáhnou svalové skupiny celého 
těla. Cvičení rozvíjí schopnost soustředění a přispívá 
ke zlepšení koordinace a stability.

MATEMATICKÉ PŘEDSTAVY (PŘÍPRAVA NA ZŠ)

Výuka hravým způsobem rozvíjí základní matematic-
ké dovednosti, podporuje zájem dítěte o matematiku, 
učí dítě samostatně přemýšlet, logicky uvažovat a řešit 
základní početní operace. Pod vedením lektora se děti 
seznámí s čísly, geometrickými tvary a v neposlední 
řadě se dítě připraví na školu.

DRAMATICKÁ VÝCHOVA V POHÁDCE

Dramatická výchova rozvíjí dítě hlavně v oblasti cito-
vé a komunikativní. Rozvíjí fantazii, jazykový cit a ře-
čový projev. Využívá přirozené dětské schopnosti ná-
podoby, pracuje s předměty a zvuky. Dítě se učí ře-
šit různé situace nejen intelektem, ale i intuicí, učí se 
formulovat vlastní názory a naslouchat druhým.

MALOVÁNÍ A KRESLENÍ

Chcete vidět, jak vaše dítě vnímá svět? Pod vedením 
našich lektorů uplatní děti svoji individualitu, naučí se 
nové výtvarné techniky, vylepší svoji zručnost a na-
víc je to bude bavit. A vy se potěšíte jejich kreativitou. 
(Cena za tento kroužek bude navýšena o dodaný ma-
teriál k výuce a prodloužení výuky kroužku na 60 mi-
nut.  Cena za pololetí je 998 Kč.)

ŠIKOVNÉ RUCE

Manuální zručnost, soustředění, poznávání materiá-
lů a nástrojů. Práce s materiálem rozvíjí představivost 
dítěte a jeho základní dovednosti při práci s papírem, 
dřevěným, přírodním a jiným materiálem. S citlivým 
vedením lektora se dítěti zdokonaluje motorická akti-
vita, myšleni a fantazie. (Cena za tento kroužek bude 
navýšena o dodaný materiál k výuce a prodloužení vý-
uky kroužku na 60 minut. Cena za pololetí je 998 Kč.)

Další nabídka: 
Dětský aerobik, Keramický kroužek, 
Balanční míče

V případě zájmu zorganizujeme pro vaše 
děti další kroužky dle vašeho přání.


